

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR Főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

1903.

TELEFON 706.

arisnya-vásár!

Fédeses

Kérje

Hanns Konrad

CSIZ

népítészeti

23. szám.

nyelvtan

gyógyászat

Bank.

ülése

Bank.

ülése

Bank.

ülése

Bank.

ülése

Bank.

ülése

Bank.

ülése

Bank.

ülése

Bank.

ülése

Bank.

ülése

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A József-utca kormány. Ellenzések a királynál. Levél a főispánokhoz. Mi lesz a delegációval? Országgyűlés. A katonai javaslatok ellen. A nagy nap. A tisztviselők sorsáról. A czár kiáltványa. A rejtelmek háza. A lakárképzőterek reformja.

A jogfosztó kormány. Vihar lesz holnap a Házban. Az egész országban is, mert a hatalmas hullámok szerte fognak csapni, messze túl a dunaparti partokon.

A kormányt egy jogfosztó rendeletéből fakad a vihar, amelynek talán tisztító lesz a hatása. Más helyen szólunk bőven arról a rendeletéről, itt csak a jogi részéről és következményeiről essék szó.

A rendeletben, amelynek „bizalmas magánlevél” a jelzése, s amelyet a miniszterelnök küldött a főispánoknak, olyan utasítás foglaltatik, a főispánok a katonai javaslatok ellen összehívott népgyűléseket ne akadályozzák meg erőszakos módon, ellenben minden tőlük telő erővel hassanak oda, hogy a javaslatok ellen szerkesztett kérvényeket ne küldjék be Budapestre, s ne küldjék azokat a képviselőház elnökének.

Ez az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

Az édes kis levélke tartalma, s ezért lézen holnap beszorkánytáncz a képviselőházban.

zetnek a katonai terhek ellen való ellentállását. A mi szimpátiánk hűsége követi Apponyt abban a törekvésében, hogy megbuktassa a katonai javaslatokat és megbuktassa az azokat keresztülhajtani törekvő kormányt.

Más kérdés, vajjon Apponynak ez a magatartása nem okoz-e konfúziót a kormány hívei körében, más kérdés, vajjon a házelnöki székéből való ellenkormány meddig tarthatja fenn magát és vezethet-e arra a sikerre, amelyre feltétlenül vezetnie kellene, ha Apponyi nyíltan és őszintén ellenzékbe megy.

A kormánypárt körében való konfúzió: a kormánypárt dolga, azzal nem foglalkozunk. S ha Apponyi úgy véli, hogy ezzel az eljárással többet ért a katonai javaslatoknak, mint a nyílt oppozícióval: bizonyosan vannak alapos okai erre a litére; ezeket az okokat se kívánjuk fosztogatni.

Nem kívánjuk ezeket az okokat bolygatni még ma sem, a mikor úgy látjuk, hogy immár lehetetlenné vált ennek az eljárásnak a folytatása.

Mert utóvégre is elképzelhetetlen, hogy Apponyi együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

Lehetetlen, hogy együttmaradjon a kormánytal, miután kipattant, hogy a kormány miként fondorkodik ellene, milyen machinációval akarja kijátszani, hogy hatásuk és eredményük is legyen azoknak a beszédeknek, amelyeket ő szokott intézni a deputációkhoz s a melyt intézett az elnök ma is a czeglédi küldötségekhez.

mi hát a tényleges helyzet és most már azt várja Széll Kálmán, hogy ő Felsege koncepcióján fog néhány „viványt”. A miniszterelnök mindenképpen azon van még most is, hogy ő Felsege elutasítása előtt, a mi 19-én történt meg, néhány nemzeti párt kívánta koncepcióját kapjon, mert azt reméli, hogy ilyenképp leszerelelheti az ellenzék, a közeli jövő — akár lesz „koncepció”, akár nem, meg fogja mutatni, hogy öccszellenzékje az egyszer ismét — nagyot esáldótt.

Még egy ellenérték. Hetek óta minduntalan újabb hírek merülnek fel a sajtóban és politikai közvéleményben arról, hogy mi-féle rekompenciációkat kínál a kormány arra az esetre, ha az ellenzék lemond a további ellentállásról, s enged a katonai javaslatok megszavazását. Egy újabb ilyen ajánlat a következőket mondja:

A képviselőház folyosóján ma arról beszéltek, hogy a kormány a választási törvény reformját már munkába vette. Terveben volna a választási jog kiterjesztése oly mértékben, hogy a választók száma mintegy háromszázezer fölé szaporodnék. Egyben rendezetnének a választókerületek a választók számának arányában s behoznák a községenként való szavazást. A kormány állítog csak akkor volna hajlandó benyújtani ezt a javaslatot, ha az összes ellenzékli biztositókat nyerne arra, hogy a katonai javaslatokra, a civil-listára, a kiegyezésre, a költségvetésre vonatkozó javaslatok ellen való további obstrukcióról lemondana s a többséget nem akadályozná meg abban, hogy az a javaslatokat megszavazza.

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

Újra egy kelepce, amit állítanak, újra esáldétek, amit kínálnak. Az egyikbe nem esünk bele, a másikba nem haragunk. Természetes jogokért, a jogfeloldást időszerű kitérésnek nem adjuk eserebe az életünk. És semmi esetre sem köjtük le apai, anyai jussunkat és az üdvösségre való igényünket. Mert mindenképp nem sokkal kevesebb, mint eserebe kérnék a szászor megígért és leköött választási reformot. Ismétlünk: nincs alku és nincs vásár. A katonai javaslatokat csak visszavonni lehet, keresztülesmpészni nem...

zio nem tudta megakadályozni a küldötségek utrakelését.

Epen ezért most harmadnapja a főispánok újabb levelet kaptak, a mely újra melegen a lelükre köti az előbbi levélben foglalt utasítás szigorú megfogadását.

Mindenki tudja, mit jelent Magyarország az, mikor a miniszterelnök ismétellen szigoruan utasítja valamire a főispánokat.

Mindkét levelet annyira titokban akarták tartani, hogy a levelet nem is hivatalos papírosra, hanem egyszerű levélpapírosra írták, a leveleket a miniszterelnökségnél nem iktatták, s a levélhírekrá mindegyiket rájegyezték, hogy

„Magánlevél.”

Az ellenzéknek tudnunk valamit. Ennyit tudatott velünk forrásunk, a mely megbízhatóság dolgában felüláll minden kértelen. Ennyit talán nem, de valamit megtudtak a bizalmas körlevelell ellenzék körében, s ez a tudat ma a képviselőház ülésén kifejezésre is jutott. Ez a tudat kifejezésre is jutott Vázsonyi Vilmos beszéde alatt. A következő formában:

Vázsonyi Vilmos: Ha azt mondták, hogy Országgyűlés alkotmányformája a czárgyűlések által mérsékelt abszolútizmus: akkor az a pseudo-parlamentarizmus, amelynek rendszere alatt ma Magyarország élünk, mint olyan kormányforma határozott meg, amely tulajdonképpen nem egyéb, mint egy obstrukciós állam mérsékelt, parlamenti formába bújtatott abszolútizmus. (Élénk helyeslés és taps a bal- és a szélsőoldalon.)

B. Fejérváry Géza: Az obstrukciós terrorizmus! Vázsonyi Vilmos: Nem terrorizmus, t. miniszter ur, mert az a terrorizmus, hogyha a nemzet kisebbsége, a melynek momentán formai többsége van, visszahelhet azzal, hogy parlament többséggel rendelkezik és olyant akar a nemzetre ráerőszakolni. (Ugy van! Ugy van! a szélsőoldalon.)

— A hatalom indítja már! Csak ennyivel ezeltott Kubik Béla a főispánokhoz küldött levélre s már megindult a képviselőházban a tanakodás, micsoda veszedelmes formában fog holnap az általános meghótránczás és fellázadás kifejezésre jutni.

Az egyik esti lap már magát a köztudomásra nem jutott faktumot is pedzette, s a következőket írta arról a feltűnést keltő közbeszólásról:

Az ellenzék fenyegetése. A képviselőház mai ülésén Vázsonyi Vilmos beszéde alatt bár Fejérváry azzal valóda egy közbeszólásban az ellenzék, hogy terrorizál. Kubik Béla erre fölkiáltott:

— Nem ez a terrorizmus! Majd holnap megtudja, mi a terrorizmus! Holnap majd beszélünk róla!

Kubik ebben a fölkiáltásban a képviselőház honlapj üléseire botránkokat jöveddelt. A függetlenségi pártot ugyanis arról értesítették, hogy a kormány a főispánokat bizalmas körlevelell felszólította, hogy a katonai javaslatok ellen tiltakozó népgyűlések tartását és tömeges küldötségek utatrását akadályozzák meg. Bár ennek az értesítésnek alaposágát e perczben nímsem a bizonyítja, függetlenségi párt hisz ebben az állítólagos körlevelell, sőt reméli is, hogy még ma szerez róla másolatot. Ha ez sikerül neki, akkor holnap ülésen megvalósulhat Kubik Béla fenyegetése.

A főhivatalosok hallgatnak. Korán délután látott napvilágot ez a közlések egyik estilyaban. S noha bizonytalan módon érintette csupán a valóságot, s amit jelent, nem teljesen felel meg a valóságnak,













